
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

SOLAR CLEANER C 
 

 Koncentrovaný univerzálny čistič pre solárne systémy 
 Odstraňuje degradované slnečné teplonosné kvapaliny a kal 
 Odstráni zablokovanie systému 
 Obnovuje účinnosť existujúcich systémov 
 Rýchle pôsobenie 
 Nepení 
 Vhodné pre použitie so všetkými značkami a modelmi solárnych systémov 

  

  

  

  

  
 
 
 
 

Fernox Solar Cleaner C je rýchly a účinný čistič na použitie v solárnych tepelných systémoch. Bol špeciálne 

navrhnutý tak, aby rýchlo odstránil degradované slnečné kvapaliny a kaly, ktoré môžu spôsobiť upchatie v 

kolektorových trubiciach. Tým sa zabezpečí optimálna prevádzková účinnosť existujúcich solárnych tepelných 

systémov. 

 
 
Fyzikálne vlastnosti 

 
Zloženie Koncentrovaný vodný roztok špecificky pripravených čistiacich 

prostriedkov 
a inhibítory Vzhľad Číra, bezfarebná kvapalina 

Zápach   Žiadny 
Hustota 1.06 g cm

-3 
pH [conc] 10 
Rozpustnosť Ľahko rozpustný vo vode 

 

Aplikácia 
 
Fernox Solar Cleaner C je vhodný na použitie v solárnych tepelných zariadeniach, ktoré vyhovujú normám BS 

EN 12976 a BS 5918. 

 

Odvodnite systém solárnej kvapaliny z najnižšieho bodu systému do vhodnej nádoby na likvidáciu. Fernox 

Solar Cleaner C sa dodáva ako koncentrát a mal by sa riediť sieťovou alebo demineralizovanou vodou 

pomocou jednej fľaše na každých 25 litrov. Naplňte systém čistiacim roztokom a cirkulujte 15-20 minút. Použitý 

čistič vypustite alebo prečerpajte do vhodnej nádoby na likvidáciu. Systém naplňte vodou 

a cirkulujte 5-10 minút, aby ste odstránili zvyškový čistič zo systému a zlikvidujte ho. Po prepláchnutí by mala 

byť hodnota pH vodovodnej vody a konečnej splachovacej vody rovnaká. Ak je pH vodovodnej vody nižšie, 

opakujte postup preplachovania. Keď je preplachovanie ukončené, uistite sa, že všetky potrubia sú vypustené 

tak, aby v okruhu nezostala voda pred naplnením kvapalinou Fernox Solar S1. 

 
Kompatibilita s nekovovými materiálmi 

 
Fernox Solar Cleaner C je kompatibilný so všetkými nekovovými materálmi bežne sa vyskytujúcimi v 
solárnych tepelných zariadeniach. 



 
 

 
 
 
 

 
Kvalita a životné prostredie 

 
Fernox Solar Cleaner C sa vyrába podľa noriem BS EN ISO 9001 a 14001. 

 

 
 

Balenie, manipulácia a skladovanie 
 

Fernox Solar Cleaner C sa dodáva ako koncentrát v 500 ml fľašiach. 
 
Fernox Solar Cleaner C je klasifikovaný ako látka, ktorá nie je nebezpečná a nedráždi, ale rovnako ako 
všetky chemikálie, uchovávajte mimo dosahu detí. Neužívajte vnútorne. V prípade kontaktu s očami alebo 
pokožkou okamžite opláchnite dostatkom vody. Odpadové tepelné kvapaliny a použitý čistiaci roztok 
zlikvidujte podľa miestnych predpisov 


